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VÝSTRAHA ČHMÚ - VELMI VYSOKÉ TEPLOTY A NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRŮ

Český hydrometeorologický ústav vydal pro území Karlovarského kraje výstrahu na vysoký stupeň nebezpečí výskytu vysokých teplot, která je v platnosti od 15. července 11:00 hod. do 15.
července 20:00 hod. a dále výstrahu na vysoký stupeň nebezpečí vzniku požárů v období od 15. července do odvolání.

V uvedeném období se na území Karlovarského kraje očekává možný výskyt vysokých teplot překračujících v odpoledních hodinách 34 °C. Lokálně se očekává velmi vysoká zátěž na lidský organismus,
nebezpečí přehřátí a dehydratace. Nebezpečí vybočení a lomů kolejnic kolejové dopravy v důsledku jejich roztažení horkem.

V souvislosti s vysokými teplotami a v důsledku dlouhotrvajícího sucha hrozí na území Karlovarského kraje vysoké nebezpečí vzniku požárů, které se mohou rychle rozšířit a způsobit velké škody a ohrozit lidské
životy.

Doporučení ke zmírnění následků jevu vysokých teplot:

dodržovat pitný režim,

zvýšit konzumaci neslazených nealkoholických nápojů, které je vhodné kombinovat s minerálními vodami,

omezit tělesnou zátěž a nepobývat na přímém slunci v poledních a odpoledních hodinách,

nenechávat děti nebo i zvířata v automobilech zaparkovaných na přímém slunci,

věnovat zvýšenou pozornost malým dětem, starším a nemocným občanům.

Doporučení předcházení vzniku požárů v období sucha:

v lesích i jinde v přírodě nerozdělávat oheň, nevypalovat trávu,

nekouřit a neodhazovat cigaretové nedopalky na zem,

nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně,

řídit se místními vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány (např. Rozhodnutí hejtmana Karlovarského kraje o vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů ze dne 10.
7. 2023),

dbát na úsporné hospodaření s vodou,

všímat si jakýkoliv náznaků vznikajících ohnisek požárů, a to i v místech po předešlých požárech – možnost pokračujících požárů v podzemí (kořenovým systémem, v rašeliništích apod.).

Při výjezdu zemědělské techniky zkontrolovat její technický stav a odstranit případné závady. V oblastech se zaschlou vegetací a v blízkosti polí s obilím, včetně posekaných polí s ležící slámou, dbát zvýšené
pozornosti při pohybu zemědělské techniky. Při probíhajících žních se zemědělcům doporučuje dohodnout se s profesionálními nebo dobrovolnými hasiči o aktivních hlídkách u pole se základní hasičskou
technikou.

Rady a doporučení:

Víte, kde hledat informace o hrozbě a výskytu velmi silné bouřky? Znáte zásady správného chování před vznikem velmi silné bouřky, při jejím vzniku a jak se zachovat po odeznění této mimořádné události? 

Odpovědi na uvedené otázky naleznete na Bezportu v článcích Extrémně vysoké teploty a Extrémní sucho a požár v přírodě.

https://www.bezport.cz/informacni-servis/aktuality/hejtman-karlovarskeho-kraje-vyhlasil-obdobi-zvyseneho-nebezpeci-vzniku-pozaru-0
https://www.bezport.cz/rady-doporuceni/hrozby-vyskytujici-se-v-karlovarskem-kraji/extremne-vysoke-teploty
https://www.bezport.cz/rady-doporuceni/hrozby-vyskytujici-se-v-karlovarskem-kraji/extremni-sucho
https://www.bezport.cz/rady-doporuceni/hrozby-vyskytujici-se-v-karlovarskem-kraji/pozar-v-prirode
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